
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του Γραφείου Τύπου

•    Να μην περάσει ο άθλιος αιφνιδιασμός-μεθόδευση της κυβέρνησης
•    Να ανατραπεί με μαζικούς αγώνες η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ-
κεφαλαίου
•    Όλοι στον αγώνα και τις απεργίες!

Η συγκυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κλιμακώνει τον πόλεμο ενάντια στους εργαζόμενους και τα φτωχά
λαϊκά στρώματα. Επιχειρεί με έναν άθλιο και αντιλαϊκό αιφνιδιασμό  να περάσει μέσα σ’ αυτό το
Σαββατοκύριακο, την ημέρα μάλιστα των εργατικών πρωτομαγιάτικων κινητοποιήσεων-
απεργιών (!), τον νόμο για το Ασφαλιστικό και το Φορολογικό που απομυζά μεγάλο μέρος από
τα τελευταία ευρώ  που έχουν απομείνει στην τσέπη μας  με αντάλλαγμα ένα φιλοδώρημα
σύνταξης, μια ακριβή και άθλια περίθαλψη!

Σαν να μη φτάνουν αυτά, η κυβέρνηση Τσίπρα έχει συμφωνήσει με τους δανειστές, στο πλαίσιο της
“διαπραγμάτευσης”, και προωθεί ήδη, ένα νέο ΕΥΡΩμνημόνιο διαρκείας για να εξασφαλιστεί η
περιβόητη κάβα των αιματηρών πλεονασμάτων του 3,5% και οι αντιλαϊκές και βάρβαρες
“μεταρρυθμίσεις”!

Η πολιτική αυτή δεν έχει καμία σχέση με κοινωνικές ευαισθησίες και “παράλληλα προγράμματα”. Είναι
μια σκληρή, ταξική πολιτική που υπηρετεί το κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΔΝΤ. Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ θα
έχει την ίδια τύχη που είχαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!

Να πέσει στο κενό η κυβερνητική μεθόδευση και να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική της!

Να μην περάσει ο νόμος – λαιμητόμος για το Ασφαλιστικό, το νέο Φορολογικό!

Να μην περάσει το νέο ευρωμνημόνιο. Έξω τώρα από τη χώρα η μισητή ΕΕ και ο φονιάς των
λαών, το ΔΝΤ.

Δεν χρωστάμε και δεν πληρώνουμε  κανένα ευρώ στους δολοφόνους δανειστές. Να διαγραφεί
το χρέος.

Ρήξη και απελευθέρωση από τα δεσμά των ΕΥΡΩμνημονίων, της ΕΕ, του ΔΝΤ.

Αυτή την μάχη πρέπει να τη δώσουν όλοι και όλες! Ήδη, απέναντι στα ίδιας «κοπής» και προέλευσης
αντεργατικά μέτρα που ψηφίζει η κυβέρνηση Ολάντ στη Γαλλία, βρίσκονται στους δρόμους του αγώνα για
εβδομάδες εκατοντάδες χιλιάδες νέοι και εργαζόμενοι.

Τώρα να ανασυγκροτηθούμε και να αντεπιτεθούμε μαζικά και αποφασιστικά. Όλοι μαζί, εργάτες,
άνεργοι, φτωχοί αγρότες, νεολαία, αυτοαπασχολούμενοι επαγγελματίες και επιστήμονες! Όλες
οι ταξικές και αγωνιστικές δυνάμεις του εργατικού και λαϊκού κινήματος. Όλες οι δυνάμεις της
μαχόμενης αριστεράς! Έχουμε τη δύναμη να τους σταματήσουμε!

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/03/nar-anakoinosi725.jpg


•    ΌΛΟΙ στην 48ωρη Γενική Απεργία την Παρασκευή 6 Μαΐου και το Σάββατο 7 Μαΐου  και
συμμετοχή στα συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν σε ολόκληρη τη χώρα.   

•    Όλοι στους δρόμους! Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις! Όλοι στις καταλήψεις!

•    Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε με αγώνα διαρκείας, για να μην περάσουν τα αντιλαϊκά
μέτρα, για να ανατραπεί η βάρβαρη πολιτική!
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